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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DE INVESTIMENTOS DO 

BIRIGUIPREV, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO 

DE 2026. 

 

 

 

     Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e seis às 9:00h, realizou-se a segunda reunião ordinária do 
Comitê Gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – 
BiriguiPrev; cuja pauta constavam os seguintes itens a serem analisados: 1. 
Deliberação das ações para execução da política de investimentos do exercício; 2. 
Acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das diversas modalidades de 
operações realizadas na aplicação dos recursos, bem como aderência das 
alocações e processos decisórios de investimento à Política de Investimentos; 3. 
Outros Assuntos. Foi feita a convocação através do Ofício Circular nº 06/2026, 
publicado no Diário Oficial Eletrônico em 23/02/2026, sendo também encaminhado 
por WhatsApp aos membros e publicado no site do Instituto. Foram disponibilizados, 
através do sistema LDB o material de apoio e relatórios de investimentos do mês de 
janeiro/2026. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas 
assinaturas apostas na folha nº 21, do Livro de Presença nº 7, os seguintes 
membros: Antonio Valter da Silva, Evandro Cesar Zampieri da Silva, Gilson Luiz 
Basilio Bazzão, Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi e Samuel Mussi Simão. 
Participaram, Guiomar de Souza Pazian, Superintendente, Elaine de Paula Gomes 
da Silva, Diretora Adm. e Financeiro. Esteve presente como ouvinte Rosangela 
Cristina Bertaglia, Controle Interno e Alexandre Marangon Pincerato, Procurador 
Jurídico. ASSUNTOS GERAIS: A apresentação da Consultoria Financeira foi 
remarcada para quinta-feira, dia 26/02/2026. O link será encaminhado no grupo para 
que cada conselheiro possa acompanhar remotamente. O conselheiro Evandro 
apresentou um estudo sugerindo a venda dos títulos públicos existentes na carteira 
do BiriguiPrev que estão abaixo de 6% e que impactaria um ganho estrutural de 
longo prazo de aproximadamente 53 milhões de reais. E um segundo estudo para 
troca dos títulos abaixo de 7% completando um ganho adicional de 17 milhões. Ele 
explicou que será vantajoso para o BiriguiPrev fazer a venda neste momento e 
recomprar os mesmos vencimentos porém aproveitando as taxas mais altas que 
estão no momento. A sugestão será enviada para a Consultoria Financeira, bem 
como Consultoria Atuarial para que seja realizado um estudo para fundamentar as 
decisões. Tomando o uso da palavra a Senhora Guiomar de Souza Pazian informou 
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que a Câmara Municipal, Prefeitura Municipal e o BiriguiPrev estão em dia com os 
pagamentos das contribuições previdenciárias dos planos financeiro e previdenciário. 
Informou que a Prefeitura está em dia com o pagamento dos parcelamentos. 
Informou que a Prefeitura, Câmara Municipal e o BiriguiPrev estão em dia com o 
pagamento do déficit técnico do plano previdenciário. CREDENCIAMENTO: No mês 
de referência não houve credenciamento. FUNDOS DE INVESTIMENTOS 
ANALISADOS: Não foram solicitados a Consultoria de Investimentos contratada 
análises de novos Fundos de Investimentos. RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS 
JANEIRO/2026: Foi apresentado o relatório da carteira de investimentos do 
BiriguiPrev do mês de janeiro/2026, no qual consta o montante financeiro de 
R$ 344.335.624,18, considerando o valor disponível em conta corrente. Sendo assim, 
houve um superávit financeiro no mês de R$ 3.307.648,94 com relação ao mês de 
dezembro/2025. A carteira de janeiro/2026 apresentou uma rentabilidade de 0,90%, 
contra meta atuarial (IPCA + 5,66% a.a.) de 0,76%. Movimentações/Aplicações: O 
Comitê Gestor de investimentos do BiriguiPrev deliberou por fazer as seguintes 
movimentações: 

1. Resgatar o valor do Fundo Caixa DI para pagamento da folha do Grupo 
Previdenciário do mês de fevereiro/2026 e Resgatar do Fundo FI Caixa DI e 
Aliança do Financeiro para pagamento da folha do Grupo Financeiro do mês de 
fevereiro/2026; 
2. O valor referente à contribuição normal (patronal e servidores) do Grupo 
Previdenciário da folha mensal, a ser paga até o dia 10/03/2026, será aplicado 
no Fundo Caixa Aliança, como proteção da carteira para o atual momento; 
3. Os demais valores que forem ingressando até a próxima reunião deverão ser 
aplicados no Fundo Caixa Aliança sendo resgatados do Fundo FI Caixa DI para 
o pagamento das despesas mensais do grupo previdenciário, e aplicar os 
demais valores que forem creditados na conta corrente do grupo financeiro no 
Fundo Caixa Aliança de cada conta do plano financeiro da Câmara e 
BiriguiPrev; 
4. Os valores recebidos do parcelamento do mês de março, do Plano 
Previdenciário, serão aplicados no Fundo Caixa Aliança; 
5. Os aportes de déficit atuarial e parcelamentos recebidos da Prefeitura na 
conta corrente do plano financeiro serão aplicados no Fundo FI Caixa Aliança. 
6. Os demais valores ingressantes do grupo financeiro na conta corrente da 
Prefeitura deverão ser aplicados no Fundo Caixa Aliança e resgatados do 
mesmo fundo para pagamento das despesas do grupo financeiro; 
7. Quanto ao valor a receber de compensação previdenciária do plano 
previdenciário, serão aplicados no Fundo BB PREVIDENCIÁRIO RF 
REFERENCIADO DI PERFIL SOBERANO FIC FIF e os valores do plano 
financeiro serão aplicados no Fundo Caixa Aliança; 
8. Foi mantida a aprovação da venda das cotas do investimento CXCE11, FII 

Caixa CEDAE, em sua totalidade, buscando o melhor valor acima de R$ 41,00 
por cota, em acordo com nossa Política de Investimentos 2026. 
PALAVRA LIVRE: Em atendimento à nova resolução CMN Nº 5.272, de 18 de 
dezembro de 2025, o Comitê deliberou por resgatar gradualmente o saldo do 
Fundo DI de todas as contas da Caixa, sendo que as novas aplicações serão 
feitas no Fundo Aliança que já havia sido credenciado para a conta do financeiro 
da prefeitura e a partir do mês 02/2026 foi aberto em todas as outras contas. O 
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mesmo procedimento foi realizado para o Fundo BB Perfil, que será substituído 
também gradualmente pelo Fundo BB Perfil Soberano. Conforme deliberado na 
última reunião ordinária, foi resgatado em 24/02/2026 o Fundo BB Agro já que o 
mesmo estava positivo, sendo que no dia anterior havia fechado em 
1,127158094. O saldo resgatado será aplicado no Fundo BB Perfil Soberano. A 
compra de Títulos Públicos foi encerrada em 02/02/2026, completando assim as 
30.000 NTNBs aprovadas para compra, de acordo com o estudo de ALM 
realizado em 2025. Os títulos comprados estão todos sob a custódia do Banco do 
Brasil que ofereceu isenção da taxa de custódia, porém mensalmente será 
cobrada a taxa referente a conta Selic do Instituto em custódia no Banco Central. 
No dia 10/03/2026 vencerá o mandato dos conselheiros do Comitê e não será 
possível renovação, sendo necessário a indicação por parte dos poderes de 
novos representantes. A Política de Investimentos foi aprovada, encaminhada ao 
CADPREV e publicada no site do BiriguiPrev. De todo o ocorrido, lavrou-se a 
presente Ata às 11:25 hrs, que será assinada pelos membros do Comitê Gestor 
de Investimentos e da Diretoria Executiva do BiriguiPrev.  
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